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ODBOR ZA DODJELU
JAVNIH PRIZNANJA I NAGRADA
KLASA:  061-01/12-01/3
URBROJ: 2178/01-07-12-31
Slavonski Brod, 16. travnja 2012.

GRADSKO VIJEĆE
GRADA SLAVONSKOG BRODA

PREDMET: Prijedlozi za dodjelu javnih priznanja i nagrada
Grada Slavonskog Broda u 2012. godini

Gradsko  vijeće  Grada  Slavonskog  Broda  je  22.  prosinca  1998.  godine,  s  izmjenama  od  5.
prosinca 2008. godine i 2. srpnja 2009. godine ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br.
13/98., 19/08. i 8/09.) donijelo Odluku o javnim priznanjima i nagradama Grada Slavonskog Broda,
kojom  se  javna  priznanja  i  nagrade  dodjeljuju  onima  koji  su  svojim  izuzetnim  uspjesima  u  radu  i
djelovanju pridonijeli razvitku i boljitku grada Slavonskog Broda, promicanju njegovih vrijednosti te
položaja i ugleda u zemlji i svijetu.

Javna priznanja Grada Slavonskog Broda su:
1. Povelja počasnog građanina Grada
 (uz Povelju se dodjeljuje i Grb grada)
2. Zlatna čaplja – nagrada za životno djelo

(godišnje se dodjeljuje jedno priznanje)
3. Grb grada Slavonskog Broda

(godišnje se može dodijeliti do 10 priznanja)
4. Štit Berislavića

(godišnje se može dodijeliti do 5 priznanja fizičkim i do 5 priznanja pravnim osobama)

Dobitnike  javnih  priznanja  i  nagrada  imaju  pravo  predložiti  sve  fizičke  i  pravne  osobe,  a  odluku  o
dodjeljivanju donosi Gradsko vijeće  na prijedlog Odbora za javna priznanja i nagrade.
Člankom 12. Odluke Gradonačelnik ima pravo uputiti izravan prijedlog Gradskom vijeću za sve vrste
priznanja i nagrada iz Odluke.

Sukladno Odluci o javnim priznanjima i nagradama raspisan je Javni poziv za predlaganje kandidata
za  dodjelu  javnih  priznanja  i  nagrade  Grada  Slavonskog  Broda,   objavljen  u  dnevnom  tisku  "Glas
Slavonije", 12. ožujka 2012. godine te na službenim internetskim stranicama Grada Slavonskog
Broda.

Rok prijave bio je 30 dana od dana objave, odnosno do 11. travnja 2012. godine.

Na Javni poziv, zaključno s danom 11. travnja 2012. godine,  pristigli su sljedeći prijedlozi:
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POVELJA POČASNOG GRAĐANINA GRADA SLAVONSKOG BRODA

Predlagač: Opća bolnica "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod
Odjel za ginekologiju i porodništvo

PREDLOŽEN: DRAGOMIR HAUSKNECHT, dr.med.

Dragomir Hausknecht, dr.med., dugogodišnjim je radom u brodskoj bolnici, zalaganjem,
humanim odnosom prema pacijenticama, korektnim odnosom prema kolegama liječnicima i
medicinskim sestrama, zaslužio veliko priznanje Grada Slavonskog Broda čijim je stanovnicima dugi
niz godina predano i ljudski služio u njihovim najtežim i najljepšim trenucima života. Bio je uvijek na
usluzi svojim pacijentima i kolegama liječnicima kao i ostalom medicinskom osoblju. Za njega nije
postojalo pitanje radnog vremena, uvijek je bio tamo gdje je to trebalo. Njegovim nesebičnim
liječničkim i stručnim zalaganjem liječnika tisuće Brođana došlo je na svijet, a savjetima i znanjem bio
je i uzor svim zaposlenicima Odjela za ginekologiju i porodništvo. Tijekom svog dugogodišnjeg
nesebičnog rada na Odjelu  za ginekologiju  te  svojim odnosom prema pacijenticama,  u prvom redu
trudnicama, kao i svojim odnosom prema kolegama liječnicima na odjelu i ostalom osoblju ostavio je
dubok i neizbrisiv ljudski trag. On je čovjek velike ljudske širine i energije, pošten i drag te će se
zasigurno tisuće Brođana složiti  s  prijedlogom da se Dragutinu Hausknechtu,  dr.med.  dodjeli  javno
priznanje Povelja počasnog građanina Grada Slavonskog Broda ili Zlatna čaplja, nagrada za životno
djelo.

Predlagač: Centar za rehabilitaciju i odgoj djece Zlatni cekin
PREDLOŽEN: THOMAS UHRIGA

Thomas Uhriga, njemački fizioterapeut koji od 1994. godine, kada je došao u Zlatni cekin raditi dva
mjeseca  kao  volonter,  svake  godine  dolaskom  na  tjedan  dana,  uz  dovođenje  i  drugih  njemačkih
stručnjaka, obučava brodske kolege fizioterapeute, pomaže pri praktičnim vježbama, obavlja preglede
djece  te  daje  korisne  savjete  roditeljima.  Zahvaljujući  Thomasu  Uhrigu  Zlatni  cekin,  ustanova  koju
zbog rehabilitacije posjećuje gotovo stotinu djece, pokrenula je fizikalnu terapiju za najmlađe i jedina
u Hrvatskoj primjenjuje "Vojta terapiju" za djecu do tri godine starosti. Susreti s brodskim
fizioterapeutima potvrđuju kako je u radu postignut visoki standard i pomak u liječenju djece s malim
ili vrlo malim mogućnostima izlječenja, a sigurno je da bi bez njegovog doprinosa pomoć djeci s
teškoćama u razvoju bila puno manja. Osim znanjem i savjetima, Thomas Uhriga godinama
financijski i na druge načine pomaže rad Zlatnog cekina, a svakako je izuzetno važno reći da sa
svojom obitelji i prijateljima pomaže nekim siromašnim obiteljima našega grada. Kako bismo zahvalili
za  sva  dobra  i  svesrdnu  pomoć koju  pruža  i  daje  ovaj  dugogodišnji  dobrotvor  na  dobrobit  djece  s
posebnim potrebama te za značajan rad u rehabilitacijskoj edukaciji kojem pridonosi ugledu, kako
Zlatnog cekina tako i grada Slavonskog Broda, predlaže se dodjela javnog priznanja Povelja počasnog
građanina Grada Slavonskog Broda ili dodjela javnog priznanja Grb Grada Slavonskog Broda.

ZLATNA ČAPLJA – nagrada za životno djelo

Predlagač: Hrvatski demokratski sabor Slavonije i Baranje
PREDLOŽENA: prof.dr.sc. NEDA ABERLE, prim.dr.med.

prof.dr.sc. Neda Aberle, prim.dr.med., rođena 1948. godine, diplomirala na Medicinskom
fakultetu u Zagrebu 1972. godine, liječnički staž završila u Medicinskom centru u Slavonskom Brodu,
od 1973. godine radi na Odjelu za dječje bolesti u Općoj bolnici "Dr. Josip Benčević" na kojem se od
2002. godine nalazi na mjestu rukovoditeljice Odjela. Nakon specijalizacije iz pedijatrije polazi
poslijediplomski studij iz Kliničke pedijatrije na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, 1983.
godine brani magistarski rad, a 1993. godine doktorsku disertaciju. Primarijus je, subspecijalist
alergologije i kliničke imunologije, izvanredna profesorica na Katedri za pedijatriju  Medicinskog
fakulteta Sveučilišta Josipa Juraja Strossmayera u Osijeku, predstojnica Katedre za pedijatriju
Sveučilišta u Zadru, predstojnica Klinike za pedijatriju Kliničkog bolničkog centra Osijek, članica
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Upravnog odbora  Hrvatskog katoličkog liječničkog društva i dopredsjednica Hrvatskog pedijatarskog
društva.  Završila je brojna znanstvena i stručna usavršavanja u zemlji  i  svijetu, autorica je brojnih
znanstvenih i stručnih radova, pozvani predavač na brojnim domaćim i inozemnim znanstvenim
skupovima. Za osobit doprinos razvoju i unapređenju zdravstvene zaštite i zdravstvene djelatnosti, za
izniman doprinos medicinskoj znanosti, osobito na području pedijatrije, promicanju stručnih,
znanstvenih i etičkih načela dobitnica je visokih priznanja Hrvatskog liječničkog zbora. Predlaže se
dodjela priznanja Zlatne čaplje – priznanja i nagrade za životno djelo ili dodjela javnog priznanja Grb
Grada Slavonskog Broda.

Predlagači: Gradski odbor Hrvatskog časničkog zbora
Športski savez invalida grada Slavonskog Broda
Hrvatsko društvo političkih zatvorenika
Šahovski klub invalida "HVIDRA-BROD"
Udruga Hrvatski domobran
Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske

PREDLOŽEN:  MATO OPAČAK

Mato Opačak, rođen 1959. godine u Rušćici pokraj Slavonskog Broda, za vrijeme Domovinskog rata
pripadnik  108.  brigade  Zbora  narodne  garde.  Na  prvoj  liniji  obrane  Domovine  sudjelovao  na  svim
bojištima,  1993.  godine  ranjen  i  od  tada  je  40%  invalid  Domovinskog  rata.  Nakon  ranjavanja  i
oporavka prelazi u Aktivnu 3. brigadu Hrvatske vojske u Osijeku, s dočasničkim činom vodnika, čiji je
aktivni pripadnik na svim bojišnicama do umirovljenja, 1995. godine. Kao veliki je zaljubljenik u šport
aktivno se bavio nogometom igrajući za Nogometni klub "Posavac", a kao zaljubljenik u šahovsku igru
od 1993. godine aktivno nastupa za ekipu HVIDR-e Brodsko-posavske županije te postaje jedan od
glavnih organizatora šahovskih natjecanja Brodsko-posavske županije i grada Slavonskog Broda. S
nekolicinom prijatelja s kojima dijeli ljubav za šahovske figure, 1998. godine osniva Šahovski klub
"Posavac" Rušćica i Šahovski klub "lnvalida HVIDR-a Brod. Postaje državni šahovski sudac, obnaša
dužnost  predsjednika  Šahovskog  kluba  "Posavac"  i  Šahovskog  kluba  HVIDR-a  Brod.  Osnivač je  i
predsjednik Šahovskog saveza Brodsko-posavske županije, te obavlja brojne druge dužnosti vezane
za šport i invalide od kojih je osobito važno istaknuti imenovanje izbornikom Hrvatskog
paraolimpijskog odbora za šah osoba s invaliditetom. Početkom ove godine izabran je za predsjednika
Hrvatskog  časničkog  zbora  za  grad  Slavonski  Brod  i  Brodsko-posavsku  županiju.  Odlikovan  je
Spomenicom Domovinskog rata, dobitnik je brojnih športskih priznanja kao i priznanja za izuzetne
zasluge i  doprinos podizanju ugleda i  društvenog položaja  hrvatskih  invalida Domovinskog rata.  Za
dugogodišnji rad u udrugama, nesebično zalaganje u športskim aktivnostima invalida Domovinskog
rata i osobama s teškoćama u razvoju te za značajan doprinos obrani Domovine predlaže se dodjela
priznanja Zlatne čaplje – priznanja i nagrade za životno djelo ili dodjela javnog priznanja Grb Grada
Slavonskog Broda.

Predlagači: Brodski umjetnici
PREDLOŽEN: KRUNOSLAV KERN, prof. (posthumno)

Krunoslav Kern, prof., (1935. – 1992.), rođeni Brođanin, jedan je od najzaslužnijih brodskih
umjetnika koji je preobrazio umjetnički život grada Slavonskog Broda jedan je od rijetkih u povijesti
našega grada koji je toliko puno učinio u području brodske likovnosti. Izuzetan likovni pedagog,
vrstan akvarelist, supokretač Akvarelističke kolonije "Sava" koja se organizira i danas, trideset godina
poslije.  Stvorio  je  svoje  umjetničko  djelo  u  gradu  u  kojem  je  počeo  i  završio  život,  a  koje  je
posvećeno i neodvojivo od grada na rijeci Savi i naše lokalne likovne povijesti. Zahvaljujući njegovim
nastojanjima da grad Slavonski Brod dobije kvalitetan galerijsko-izložbeni prostor otvoren je Likovni
salon "Vladimir Becić". Za vrijeme svog bogatog stvaralačkog života sudjelovao je u brojnim
kolektivnim i samostalnim izložbama, dobitnik je značajnih priznanja i nagrada, a njegove najranije
sačuvane  slike  svojim  motivom  nose  biljeg  okruženja  koje  je  tako  neizmjerno  volio  -  rodni  grad  i
rijeku. Pokrenuo je revijalnu izložbu "Brodski likovni krug", crtačku i slikarsku školu "Albert Gruber"
koja je dala niz vrsnih brodskih slikara članova Hrvatskog društva likovnih umjetnika koji su ostvarivali
zapažene rezultate na izložbama diljem Hrvatske. Pokrenuo je Likovnu koloniju "Slikari bolnici" koja i
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danas postoji. U povodu 20. obljetnice smrti našeg sugrađanina, akademskog slikara, intelektualca i
pokretača brodske umjetnosti koji je svojim radom  preobrazio umjetnički život grada Slavonskog
Broda i tako dao veliki doprinos brodskoj i hrvatskoj kulturi i umjetnosti te ostavio iznimna ostvarenja
koja su unaprijedila likovni i kulturni život grada, za svu ljubav prema gradu Slavonskom Brodu,
iskazujući poštovanje i zahvalnost svojih građana predlaže se dodjela priznanja Zlatne čaplje –
priznanja i nagrade za životno djelo. Novčana sredstva od ove nagrade namijenila bi se za
postavljanje reljefa s likom Krunoslava Kerna na spomen ploču koja će se postaviti na njegovoj kući
povodom 20. obljetnice njegove smrti.

GRB GRADA SLAVONSKOG BRODA

Predlagač: Udruga roditelja poginulih branitelja
Domovinskog rata Slavonski Brod

PREDLOŽENA: MARIJA BAMBIR, profesorica psihologije

Marija Bambir, profesorica psihologije, rođena 1949. godine, najveći je dio svoga stručnog rada
posvetila radu s braniteljima, članovima obitelji poginulih branitelja, hrvatskim ratnim vojnim
invalidima, civilnim žrtvama rata, izbjeglicama i prognanicima. Od 1996. godine voditeljica je Centra
za psihosocijalnu pomoć u Slavonskom Brodu te aktivno sudjeluje u provođenju Nacionalnog
programa psihosocijalne pomoći stradalnicima Domovinskog rata koji je postao i ogledni Program za
cijelu Republiku Hrvatsku, a po radu i rezultatima najbolji od svih iz proteklih godina. Rad Centra za
psihosocijalnu pomoć odvija se na nekoliko razina uz stalnu mogućnost prilagođavanja potrebama
korisnika,  odnosno  stradalnika  kojih  je  u  proteklih  17  godina  bilo  33.629,  a  pruženo  je  68.306
intervencija. U navedenom razdoblju organizirala je i vodila stručnu koordinaciju te nadzirala rad
stručnog tima od 30 ljudi (psihologa, liječnika, socijalnih radnika, defektologa, pravnika) koji su radili
na  provođenju  Nacionalnog  programa  i  koji  su  svojim  stručnim  znanjima,  svojom  empatijom  i
humanošću pomagali i bili na usluzi svim sudionicima i stradalnicima Domovinskog rata. Pod njezinim
vodstvom Tim za psihosocijalnu pomoć dobio je brojna priznanja i nagrade, kako na državnoj razini
tako i na razini Brodsko-posavske županije i Grada Slavonskog Broda. Da bi rad ovog hvale vrijednog
Tima iz područja psihosocijalne pomoći stradalnicima ostao zabilježen za buduće generacije i da bi se
zabilježila nova saznanja i znanja sudjelovala je u izradi i pisanju brojnih publikacija i knjiga. Tijekom
dugogodišnjeg rada u Centru za psihosocijalnu pomoć bavila se različitim kategorijama stradalnika i
vodila brojne grupe: hrvatske ratne vojne invalide, njihove supruge, prognanike, civilne žrtve rata,
branitelje oboljele od posttraumatskog stresnog poremećaja, pokušavajući im svojom
profesionalnošću, potporom i razumijevanjem pomoći da teret svog stradanja nose što uspravnije i
lakše. S dubokim suosjećanjem i empatijom već 17 godina vodi grupu majki poginulih branitelja,
grupu  koja  je  specifična  po  svom  trajanju  i  težini  traume.  U  proteklom  razdoblju  dobila  je  brojne
pohvale  i  priznanja  za  svoj  rad,  za  nesebičnu  pomoć i  suradnju.  Članica  je  Hrvatske  psihološke
komore, Društva psihologa Republike Hrvatske i Sekcije psihologa u Medicini rada. Njezino je životno
opredjeljenje pomagati ljudima - traumatiziranim, bolesnim, starim, nemoćnim i odbačenim, a
senzibilnost i iskreni osjećaji potvrđuju njezinu osobnost, stručnost i ljudskost u svakodnevnim
kontaktima. Može se s pravom reći da je ona prava osoba, u pravo vrijeme, na pravom mjestu. Za
dugogodišnji nesebični rad te izniman doprinos u profesionalnom djelovanju, potpori i razumijevanju
na dobrobit čovjeka predlaže se dodjela javnog priznanja Grb Grada Slavonskog Broda.

Predlagač: Osnovna škola "Vladimir Nazor"
PREDLOŽENA: LIDIJA UDOVIČIĆ

Lidija Udovičić, učiteljica  razredne  nastave,  rođena  1962.  godine,  svoj  učiteljski  put  započela  je
1985. godine u Osnovnoj školi "Vladimir Nazor", na mjestu učiteljice u Područnoj školi Donja Bebrina.
Punih 20 godina kao seoska učiteljica, osim poučavanja djece, u suradnji s mještanima i tamošnjim
KUD-om "Kolo" svesrdno nastoji kod djece razviti svijest o očuvanju tradicijske kulture jednog malog
slavonskog  mjesta  i  važnosti  narodnih  običaja,  pjesme  i  plesa  svog  kraja.  Brojni  nastupi  diljem
Republike Hrvatske i šire potvrda su takvog rada. Uz pomoć učenika i njihovih roditelja surađivala je s
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Hrvatskom  televizijom  snimajući  emisije  o  očuvanju  kulturne  baštine  naših  krajeva,  od  kojih  je
najgledanija bila "Glazbena duša Hrvata". Dolaskom novih tehnologija aktivno se s učenicima uključila
u stvaranje internetskog bloga i časopisa kojim se promovira život i rad škole i njezinih učenika, kao i
maloga slavonskog sela. Uključenje u Program Mreža zajednica učenja poticaj je za uvođenje novih
strategija u poučavanju te otvaranje puta prema novim spoznajama u pristupu nastavi usmjerenoj na
dijete, odnosno učenika. Od 2006. godine učiteljski put nastavlja u matičnoj školi  gdje se temeljem
poznavanja, podržavanja i promoviranja učiteljskog poziva uspješno, samozatajno, odgovorno i
kreativno bavi  svojim učiteljskim poslom sve do danas,  ukupno 27 godina.  Kao voditeljica  razredne
nastave u Županijskom vijeću, imenovana od strane Agencije za odgoj i  obrazovanje 2008. godine,
zajedno sa svojim učenicima kroz zajedničke susrete, igru i razne radionice njeguje prijateljske i
suradničke  odnose  s  učenicima  s  posebnim  potrebama  Osnovne  škole  "Milan  Amruš".  S  učenicima
svoje škole sudjeluje na brojnim priredbama i manifestacijama grada Slavonskog Broda, a u novije
vrijeme ljetni odmor provodi s učenicima u Dječjem odmaralištu u Starom Gradu na otoku Hvaru
organizirajući korisno i aktivno slobodno vrijeme djece. Njezin je učiteljski put u stalnom usponu, a
aktivna zaokupljenost rastom i razvojem svoje profesije čine nju i njezine učenike radosnim
sudionicima odgojno-obrazovnog procesa. Svoja znanja, iskustva i entuzijazam uspješno prenosi na
učenike, studente i kolege s kojima njeguje pozitivne i suradničke odnose, a uzorna i primjerena
komunikacija s učenicima, roditeljima, kolegama i suradnicima čuva i osigurava dignitet učiteljske
profesije. Za svesrdan i predan pedagoški rad kojim ostavlja neizbrisiv trag u odgoju, stjecanju znanja
i kreativnom izražavanju mladih, te promicanje i podizanje ugleda učiteljskog zvanja predlaže se
dodjela javnog priznanja Grb Grada Slavonskog Broda.

Predlagač: Romana Mišić, predsjednica Vijeća Mjesnog odbora Podvinje
PREDLOŽENO: KULTURNO UMJETNIČNO DRUŠTVO "PODVINJE"

Kulturno umjetničko društvo Podvinje, osnovano davne 1926. godine u Podvinju pod imenom
"Hrvatski seljački sokol", kasnije djeluje pod nazivom "Sloboda". Njegujući tradiciju slavonske
kulturne baštine mjesta, očuvanja, unapređenja i prenošenja izvornog narodnog stvaralaštva,
čuvajući nošnje, pjesme i običaje, pod imenom KUD Podvinje djeluje od 1985. godine. Kako globalni
trendovi modernog doba predstavljaju veliki izazov, ovo Kulturno umjetničko društvo nastoji folklor,
pjesmu, ples, narodno ruho i običaje, kao vrijednu kulturnu baštinu prenijeti na mlade naraštaje i na
taj način očuvati ostavštinu predaka. Kulturno umjetničko društvo Podvinje okuplja danas 100 članica
i  članova,  djeluje  kroz  brojne  sekcije  i  skupine,  bilježi  brojna  sudjelovanja,  na  domaćim  i
međunarodnim susretima folklornih skupina, uspješan je organizator uveliko poznate manifestacije
"Svila šuška, šlingeraj se širi, a Podvinje po pekmezu i rakiji miri", njeguje tradiciju pučkih crkvenih
pjesama i slavonskih običaja velikih svetkovina, organizira tradicionalnu izložbu "Od Cvjetnice do
Uskrsa"  te  obilježava  blagdan  Svetoga  Vinka  uz  prikaz  starih  običaja.  Za  86  godina  postojanja  i
kontinuiranog djelovanja na njegovanju i očuvanju bogatstva pjesme, plesa, narodnog ruha i izričaja
kao  tradicijske  kulture  mjesta  te  promicanje  grada  Slavonskog  Broda  predlaže  se  dodjela  javnog
priznanja Grb Grada Slavonskog Broda.

Predlagač: Hrvatski Demokratski Sabor Slavonije i Baranje
PREDLOŽEN: BRANKO SKOKOVIĆ

Branko Skoković, 1972.  godine  u  Zagrebu  osnovao  je  Zavičajni  Klub  Brođana,  predsjednik  je
Društva pravnika Slavonski Brod, član je Sindikata Energetike, kemije i nemetala na razini grada
Slavonskog Broda i Slavonije i Baranje, član je Turističke zajednice Grada Slavonskog Broda.
Organizator je uređenja društvenog i športskog života u Naselju Slavonija I. za čije uređenje je
dobivena reprezentativna nagrada. Dobitnik je više priznanja i nagrada na razini Republike Hrvatske,
Slavonije i Baranje i grada Slavonskog Broda za dugogodišnji aktivni rad, a za časnu i uzornu službu
hrvatskog vojnika nositelj je Spomenice Domovinske zahvalnosti. Osnivač, tajnik i dopredsjednik je
Brodske ekološke udruge "ZEMLJA", aktivan borac u zaštiti životnog okoliša, osobito rijeke Save čiji je
veliki zaljubljenik. Pokretač je brojnih projekata od koji se ističe projekt "Poloj je život je Poloj" čiji je
cilj oživljavanje i vraćanje života na Športsko-rekreacijski centar Poloj, mjesta za odmor i rekreaciju
naših sugrađana, autor je izložbe fotografija "Sava – moja priča". Najaktivniji je član naše zajednice u
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promociji i borbi za ekološku zaštitu voda, priobalja, tla, zelenila, zraka te unapređenja kvalitete
života u gradu Slavonskom Brodu. Sudjeluje u organizaciji ekoloških edukacija građana kroz razna
savjetovanja, javne tribine, eko radionice i škole te aktivno radi na podizanju ekološke svijesti članova
Udruge  i  građana.  Za sveukupan  doprinos  u  borbi  za  ekološku  osviještenost  građana  i  grada
Slavonskog  Broda  predlaže  se  dodjela  javnog  priznanja  Grb  Grada  Slavonskog  Broda  ili  Štita
Berislavića.

Predlagač: Hrvatski Demokratski Sabor Slavonije i Baranje
PREDLOŽEN: "ČEPO" d.o.o. vlasnik Ljubo Čepo

"Čepo" d.o.o. tvrtka je u privatnom vlasništvu, osnovana 1992. godine od kada raste, poslovno
napreduje i stječe iskustva. Primarna djelatnost je proizvodnja radne odjeće i alatnih strojeva te
zastupanje renomiranih tvrtki, aparate za zavarivanje, strojeve za obradu krajeva cijevi, strojeve za
obradu metala i drveta te termičku obradu. Poslovanje je započela s dva zaposlena radnika, a danas,
nakon  20  godina,  zapošljava  23  radnika.  Tvrtka  trenutno  posluje  na  dvije  lokacije,  a  u  ova  teška
vremena za cjelokupno hrvatsko gospodarstvo odlučili su se za novu investiciju - izgradnju novog
poslovnog prostora sa skladištem, prostorom za proizvodnju i uredima za veleprodaju i komercijalu u
Ulici Eugena Kumičića. 2010. godine  započeli su s izgradnjom stambeno-poslovnog objekta u
središtu  grada  Slavonskog  Broda,  Ulici  Augusta  Šenoe.  Vlasnici  tvrtke  Ljubo  i  Vera  Čepo  tijekom
poslovanja svu su dobit reinvestirali u tvrtku s ciljem daljnjeg razvoja tvrtke. Tvrtka na vrijeme i
uredno ispunjava svoje zakonske obveze prema djelatnicima i državi te donira razne građanske
udruge, najčešće Udrugu slijepih i slabovidnih osoba. Za 20. godina kontinuiranog rada na
unapređenju kvalitete i ostvarene rezultate u poslovanju predlaže se dodjela javnog priznanja Grb
Grada Slavonskog Broda ili Štita Berislavića.

Predlagači: Brodski umjetnici
PREDLOŽENA: ZAVIČAJNA UDRUGA LIČANA "VRILO MUDROSTI"

Zavičajna udruga Ličana "Vrilo mudrosti", nastavlja tradiciju okupljanja brojnih Brođana
naraštajima  doseljavanih  iz  Like  koji  su  morali  još  od  kraja  19.  stoljeća  napustiti  stoljetna  ognjišta
bježeći preko Velebita u slobodu. Nikad ne gubeći nadu u povratak Hrvata u prelijepi podvelebitski
kraj, u vrijeme Domovinskog rata isticali su se pored humanitarnih akcija i organiziranjem književnih
večeri na kojima su ugostili poznate pisce podrijetlom iz lovinačkog kraja. Završetkom Domovinskog
rata aktivnost Udruge dobiva novi zamah i okuplja sve Brođane ličkoga podrijetla, nalazeći inspiraciju
u nepresušnom izvoru u Svetome Roku, s kojega se "noću napijaju velebitske vile". Svojim radom
danas brodski Ličani žele pokazati da u novim, sretnijim vremenima neupitne nacionalne opstojnosti
nisu potrošeni brojni motivi njegovanja ličke zavičajnosti. Dokazuju to brojnim zapaženim
aktivnostima u cilju produbljivanja svekolikih, do nedavno uglavnom prešućivanih i zaboravljenih,
spona staroga ličkog i novoga slavonskog zavičaja. Svake jeseni, već 15 godina priređuju
tradicionalnu "Brodsku ličku večer", nekoliko godina za redom organizirali su pučku priredbu u prirodi
pod nazivom "Lička prošarica" oživljavajući pučki pastirski lički običaj, organiziraju brojne izložbe slika,
promocije knjiga, kulturne manifestacije, humanitarne akcije, posjete članova rodnom kraju noseći
upečatljiv kulturni trag grada Slavonskog Broda te ostala brojna druženja isprepletena nitima
prijateljstva brodskoga i ličkoga kraja. Zavičajna udruga Ličana "Vrilo mudrosti" postala je
paradigmatski uzor i obrazac nepotrošene regionalne zavičajnosti. Brođani su u Lici rado viđeni kao
dragi prijatelji te su brojne donacije i sponzorstva poveznice Like i Slavonije. U povodu 20. obljetnice
djelovanja u promicanju ugleda grada Slavonskog Broda, razvijanja suradnje i prijateljstva s brojnim
institucijama i udrugama iz Like, osobito na kulturnoj, gospodarskoj i humanitarnoj razini, njegovanja
kulturnih osobitosti stanovnika grada Slavonskog Broda doseljenih iz Like, ne zaboravljajući čuvanje i
njegovanje kulturne baštine, tradicije i običaja Ličana, ponosnih i vrijednih ljudi koji su, kroz više
naraštaja, u mozaik ravne Slavonije ugradili i svoj rodni kamen, predlaže se dodjela javnog priznanja
Grb Grada Slavonskog Broda.
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Predlagači: Brodski umjetnici
PREDLOŽENA: AKVARELISTIČKA KOLONIJA "SAVA"

Akvarelistička kolonija "Sava", djeluje od 1980. godine, pa se s pravom može reći da je povijest
suvremenog akvarela u Hrvatskoj nezamisliva bez njezinog postojanja. Razlozi njezinog postojanja su
povijesni i regionalni, predstavljaju nastavak akvarelističke tradicije Broda na Savi te kroz jednostavne
programe potiču i reafirmiraju tehnike akvarela. U toj tradiciji mnogi su brodski slikari dali važan
doprinos, a zahvaljujući Koloniji stvoren je impozantan fundus akvarela s preko 800 radova i od 250
autora koji su dali značajan prilog nacionalnoj povijesti umjetnosti. Ideju za osnivanje dao je Predrag
Goli, a Krunoslav Kern organizirao je Kolonije od 1980. godine do 1992. godine i bio glavni selektor
autora. Koloniju je zatim organizirao Muzej Brodskog Posavlja, a od 1995. godine Galerija umjetnina
Grada Slavonskog Broda, Kabinet akvarela. Kolonija je jedna od najstarijih likovnih okupljanja u
Hrvatskoj, a akvarel je postao svojevrsni zaštitni znak grada Slavonskog Broda, a brodski akvarelisti
svojim izložbama akvarela  u Brodu postali  su zapaženi  i  izvan našega grada.  Fundus Akvarelističke
kolonije  "Sava"  svake  godine  se  popunjava  novim  radovima  akademskih  slikara,  a  u  Likovnoj
enciklopediji  Hrvatske navedena je  kao jedna u nizu,  za Hrvatsku važnih,  likovnih manifestacija.  Za
dugogodišnje promicanje i njegovanje tradicije tehnike akvarela u slikarstvu te obogaćivanje likovnog
i umjetničkog stvaralaštva grada Slavonskog Broda predlaže se dodjela javnog priznanja Grb Grada
Slavonskog Broda.

Predlagači: Brodski umjetnici
PREDLOŽENA: VIKTORIJA ABRAMOVIĆ

Viktorija Abramović, članica Hrvatskog društva likovnih umjetnika, živi i radi u Slavonskom Brodu,
voditeljica je sakralne Galerije "Laudato" i uspješna je brodska slikarica. Sudionica je Hrvatskog
trijenala akvarela i velikog bijenala Slavonije, a sudjeluje i u radu Akvarelističke kolonije "Sava".
Velikim brojem svojih samostalnih izložbi, kao i sudjelovanjem na skupnim izložbama, u prvom redu
predstavlja  motive  gradskih  veduta,  rijeke  Save  i  bare.  Koliko  voli  svoj  grad  i  ljude  pokazala  je
nebrojeno puta sudjelujući u mnogim humanitarnim akcijama i na taj način neposredno pomažući
svojim sugrađanima. U obilježavanju 50. obljetnice umjetničkog rada, promicanja i njegovanje
tradicije slikarstva kao nezaobilazne točke visoke kulturne razine grada Slavonskog Broda predlaže
se dodjela javnog priznanja Grb Grada Slavonskog Broda.

ŠTIT BERISLAVIĆA

Predlagač: Forum žena SDP-a
PREDLOŽEN: JUGOSLAV GOJKOVIĆ, dr.med.

Jugoslav Gojković, dr.med., rođen 1958. godine, na Medicinskom fakultetu u Zagrebu 1984.
godine diplomirao s temom vezanom za rani psihološki razvoj djeteta. Po završetku studija zapošljava
se  u  Zavodu  za  javno  zdravstvo,  a  tijekom  ratnih  godina  u  Slavonskom  Brodu  obavlja  poslove
specijalizanta iz psihijatrije radeći u uvjetima ratne bolnice i pomažući stradalim braniteljima i
pučanstvu. Istovremeno polazi postdiplomski studij iz dječje i adolescentne psihijatrije pri Klinici za
psihološku medicinu u Zagrebu. Od 1995. godine radi u sklopu Psihijatrijske službe u Općoj bolnici
"Dr.  Josip  Benčević",  posebno  se  posvećujući  radu  s  djecom  i  mladeži.  Ratna  razaranja  tijekom
Domovinskog rata ostavila su brojne posljedice na djecu i odrasle. Suočen s problemima pojedinaca,
ali i cijelih obitelji, od samog osnivanja aktivno radi kao član Tima za psihosocijalnu pomoć
stradalnicima rata, pri čemu posebnu pozornost posvećuje radu s djecom stradalih branitelja i djecom
stradalnicima rata. Završetkom poslijediplomskog studija vodi Grupni rad s djecom osnovnoškolske
dobi i objavljuje u stručnim časopisima brojne radove iz područja dječje adolescentne psihijatrije,
aktivno sudjeluje na psihijatrijskim kongresima i kongresima dječje psihijatrije gdje izlaže
mnogobrojne radove promovirajući na taj način stručan rad svoga Odjela i zdravstvene ustanove u
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kojoj je zaposlen. Aktivno, kao terapeut, stručni konzultant i  supervizor rada djeluje u SOS Dječjem
selu Ladimirevci, surađuje s Centrom za prevenciju ovisnosti Brodsko-posavske županije u radu s
adolescentima u riziku ovisnosti, jedan je od osnivača i prvi predsjednik Građanske udruge "Kameleon
&  Mreža"  koja  organizira,  potiče  i  animira  utjecajne  stručnjake  u  pojedinim  poljima  djelovanja  u
resocijalizacijskom radu s adolescentima, organizira brojne stručne radionice za rad s adolescentima
na polju prirodoslovlja, informatike, sporta i kreativnog izraza za mlade u programu "Izbor više" kao i
brojne radionice za stručne djelatnike osnovnih i srednjih škola, pedagoge, psihologe i defektologe,
aktivno sudjeluje u provođenju programa i aktivnosti borbe protiv ovisnosti. Suosnivač je
Astronomskog  društva  "Gea  X"  u  Slavonskom  Brodu,  aktivno  sudjeluje  u  organizaciji  Memorijala
"Ostat ću mlad - Krešimir Blažević" i potiče intergeneracijsku suradnju, kao i u promicanju kreativne
kulture nenasilnosti, jedan je od pokretača i aktivnih članova Kino kluba "Paluba 7" koji je povezan s
organizacijom slobodnog vremena za građane mlađe i srednje životne dobi. Na opisani način uključen
je  u  društveni  rad  s  ciljem  poboljšanja  kvalitete  življenja  i  angažmana  na  psihološkoj  dobrobiti  i
prihvaćenosti pojedinaca u društvenoj zajednici. Poznat je široj javnosti grada Slavonskog Broda kroz
svoj  aktivan  rad  s  djecom  i  mladima  ističući  uvijek  njihovu  potrebu  za  dobrotom,  ljubavlju,
prijateljstvom i prihvaćanjem. Gotovo je nemoguće nabrojati njegovo aktivno sudjelovanje u radu
brojnih tribina, okruglih stolova, radio i televizijskih emisija o djeci i mladima, nesebično pružajući
stručnu i iskustvenu pomoć. Psihijatru, magistru znanosti, jedinom dječjem i adolescentnom psihijatru
u području južne Slavonije, liječniku koji svojim profesionalnim i volonterskim radom svakodnevno
dokazuje da su djeca i mladi vrijednost društva, za stručan i nesebični rad te sveukupne vrijedne
rezultate predlaže se dodjela javnog priznanja Štit Berislavića.

Predlagač: Bruno Brinzej
PREDLOŽENA: SLAVICA BRINZEJ (posthumno)

Slavica Brinzej, brodska  pjesnikinja  i  spisateljica  koja  je  za  života  izdala  brojne  zbirke  ljubavne  i
domoljubne poezije, a zbirkama dječje poezije uveseljava mnoge naraštaje najmlađih. Pjesme su
izdavane u brojnim časopisima i dnevnim listovima, a kratki romani u "Posavskoj Hrvatskoj". Pisanjem
se bavila od ranog djetinjstva. Vremenom su njezini stihovi dozrijevali  i  eruptirali  u  poeziju nastalu
kao  žarka  potreba  iskazivanja  dubokih  poriva  duha  i  tijela.  Zastupljena  je  u  brojnim  zbirkama
zajedničke  poezije,  od  kojih  su  joj  najdraže  bile  one  s  domoljubnim  stihovima  pod  naslovom
"Najdraža moja", "Mom Brodu, ranjenom i ponosnom" te "I stihom je narod ratu prkosio". U brojnim
stihovima progovorila je djeci razumljivim jezikom, pjesme joj zrače toplinom i jednostavnošću, pa su
ih mali čitatelji, prepoznajući svijet mašte, rado prihvatili. Svojim riječima približila se svakom djetetu
te pozitivnim, lijepim i lepršavim tonovima promiče najvredniju misao potrebnu svakom djetetu –
ljubav. Za književno stvaranje, poeziju punu iskrenih i sretnih misli izrečenih glasno kojim je uveselila
brojna srca i ušla u krug recentne hrvatske dječje poezije, predlaže se dodjela javnog priznanja Štit
Berislavića.

Predlagači: Građani grada Slavonskog Broda
PREDLOŽEN: PAVO MAJSTORIĆ

Pavo Majstorić, hrabri je 24-godišnji mladić koji je 2. kolovoza 2011. godine dovodeći svoj život u
opasnost spasio dvogodišnju djevojčicu Saru Brizar i njezinu 16-godišnju sestru Martinu iz četiri metra
dubokog bunara u dvorištu stambene zgrade u Zrinskoj 87. Kao zahvalu ovom mladom i
samozatajnom Brođaninu na iskazanoj hrabrosti, plemenitosti i požrtvovnosti u spašavanju ljudskog
života predlaže se dodjela javnog priznanja Štit Berislavića.

Predlagač: Povjerenstvo za osobe s invaliditetom grada Slavonskog Broda
PREDLOŽENO: DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

Društvo multiple skleroze Brodsko-posavske županije djeluje od 2002. godine kao samostalna
udruga koja okuplja oboljele od multiple skleroze i srodnih bolesti s područja Brodsko-posavske
županije. Osnovana je s ciljem promicanja ljudskih prava i djelovanja na izjednačavanju mogućnosti
osoba oboljelih od multiple skleroze i srodnih bolesti, poticanja i iniciranja unapređenja istraživanja,
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liječenja, rehabilitacije i zaštite, iniciranja i predlaganja mjera za unapređenje društvenog položaja i
uloge oboljelih, njihove pravne i materijalne zaštite, poticanje i podupiranje osnivanja sekcija i
klubova i drugih oblika osposobljavanja oboljelih od multiple skleroze i srodnih bolesti te organiziranje
njihovog slobodnog vremena u cilju socijalizacije. Udruga za svoje članove provodi brojne aktivnosti
na poboljšanju psihofizičkog stanja, socijalnog uključivanja, osnaživanja i informatičkog
opismenjavanja putem brojnih projekata i programa kojima se osigurava terapija, gimnastika i
masaža, terapijsko jahanje, održavanje radionica, javnih tribina, upoznavanje šire javnosti i zdrave
populacije  s  multiplom  sklerozom,  podiže   javna  svijest  o  pravima  osoba  s  invaliditetom,  potiče
tolerancija na raznolikosti, sprječavanje diskriminacije, ograničavanje ili isključivanje na temelju
invaliditeta. Predstavnici i članovi Udruge sudjeluju, osim u programima i projektima, i na brojnim
okruglim stolovima, a aktivno sudjeluju i u radu Povjerenstva za osobe s invaliditetom grada
Slavonskog Broda. Od 2006. godine kontinuirano se provodi iznimno vrijedan projekt "Osiguranje
osobnog asistenta osobama s najtežim stupnjem i vrstom invaliditeta" te brojni drugi programi s
ciljem podizanja kvalitete zdravlja, življenja, unapređenja znanja i vještina oboljelih od multiple
skleroze. Sudjelovanjem u ovim brojnim programima djelovalo se na svijest o mogućnostima
ponovnog osposobljavanja, poticale se i njegovale preostale vještine, kreativno izražavanje i
ispunjavanje slobodnog vremena, djelovalo se na svladavanje fizičkih, psiholoških ili socijalnih
ograničenja, savladavanje stresa i straha, vraćanje samopouzdanja, unaprjeđenje odnosa prema
drugima, jačanje pozitivne samosvijesti, poticali se oboljeli na aktivno sudjelovanje u životu lokalne
zajednice i svojih obitelji, upoznavanje lokalne zajednice s posjedovanjem vještina bez obzira na
invalidnost te jačanje osjećaja pripadnosti društvu. Od 2010. godine Udruga je uključena u projekt
Javnih radova Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te zapošljava osam dugo nezaposlenih osoba.
Udruga svojim radom i zalaganjem nastoji na više načina pomoći svojim članovima i tako dati znatan
doprinos  kako  u  poboljšanju  kvalitete  života  i  skrbi  osoba  s  multiple  sklerozom,  tako  i  poboljšanju
uvjeta života svih osoba s invaliditetom u gradu Slavonskom Brodu. U godini obilježavanja 10. godine
osnivanja predlaže se dodjela javnog priznanja Štit Berislavića.

Predlagači: Brodski umjetnici
PREDLOŽEN: mr.art. PREDRAG GOLL

Mr.art. Predrag Goll, akademski slikar koji neosporno i neprolazno svoj život i  djelovanje veže uz
grad Slavonski Brod. Svojim dugogodišnjim djelovanjem dao je izuzetan doprinos razvoju likovnog i
društvenog života Slavonskog Broda. Djelujući kroz udruge i ustanove izgradio je prepoznatljivost
ovoga grada kao jednog od najvećeg sjedišta akvarela u Hrvatskoj i urbane sredine koja zna cijeniti
svoje najveće likovne umjetnike namećući se kao respektabilno odredište svakome tko želi steći uvid
u suvremenu hrvatsku likovnu umjetnost druge polovice 20. stoljeća. Njegov umjetnički opus
prepoznala je i stručna kritika te ga svrstava u vrh suvremenog hrvatskog akvarela. Član je brojnih
likovnih udruga i dobitnik brojnih priznanja za svoj rad te sudionik u osnivanju Akvarelističke kolonije
"Sava" koja je postala tradicionalno okupljalište hrvatskih akvarelista. Inicijator je mnogih umjetničkih
kolonija i postavljanja spomenika znamenitim hrvatskim i svjetskim umjetnicima te začetnik osnivanja
Spomen galerije Ivana Meštrovića u Vrpolju. Osnivanjem Galerije umjetnina Grada Slavonskog Broda
postaje njezin ravnatelj te intenzivno surađuje s Brankom Ružićem na postavu njegove velike
donacije  gradu Slavonskom Brodu kao i  donacije  suvremenih hrvatskih  kipara i  slikara.  Sudjeluje  u
ustroju Galerije kao suvremene galerijske ustanove za 21. stoljeće. Član je Hrvatskog društva likovnih
umjetnika u Zagrebu i drugih kulturnih društava, sudionik brojnih izložaba u zemlji i Europi te dobitnik
brojnih  nagrada.  Značajan  je  njegov  dugogodišnji  pedagoški  rad  kojim  je  izrazito  podigao  razinu
likovnog amaterizma u gradu, a kao slikar i čovjek iznimne slikarske i osobne kulture ostavlja
nesumnjivo važan trag u brodskoj sredini. Našem sugrađaninu, akademskom slikaru, intelektualcu i
eruditu, prvom ravnatelju Galerije umjetnina Grada Slavonskoga Broda i jednom od utemeljitelja
Akvarelističke  kolonije  "Sava",  za  sveukupan  doprinos  brodskoj  i  hrvatskoj  kulturi  i  umjetnosti,  a
posebice za iznimna ostvarenja na unaprjeđenju likovnog i kulturnog života grada i Brodskog
Posavlja, za ljubav prema Brodu i domovini Hrvatskoj, iskazujući poštovanje i zahvalnost svojih
građana predlaže se dodjela javnog priznanja Štit Berislavića.

Napomena: Dobitnik javnog priznanja Grada Slavonskog Broda 2005. godine – "Zlatna Čaplja".
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Predlagač: Boksački klub "Posavina kuna"
PREDLOŽEN: BLAŽAN LOVRIĆ

Blažan Lovrić, rođen 1956. godine, športski je direktor Boksačkog kluba "Posavina kuna". Boksom
se aktivno bavio od 1972. godine do 1986. godine kada je Boksački klub postizao najbolje rezultate i
dva  puta  bio  u  Prvoj  saveznoj  boksačkoj  ligi.  U  navedenom  razdoblju  dvorana  "Klasije"  nije  imala
dovoljno kapaciteta kako bi primila sve zainteresirane za održavanje boksačkih natjecanja. Početkom
1990. godine aktivno se uključuje u stvaranje Hrvatske države te na ratištu ostaje do 1993. godine.
Na  prijedlog  predsjednika  Hrvatskog  boksačkog  saveza,  1994.  godine,  reaktivira  Boksački  klub  te
uspješno organizira rad Kluba koji postiže zapažene rezultate te je dugi niz godina ekipni pobjednik u
Republici Hrvatskoj, a predstavnici Boksačkog kluba "Posavina kuna" dva puta su kategorizirani
športaši  -  nositelji  II.  kategorije  Hrvatskog olimpijskog odbora.  Godine 1995.  postaje  član Izvršnog
odbora Hrvatskog boksačkog saveza, 1999. godine izabran je za prvog dopredsjednika Hrvatskog
boksačkog saveza na kojoj funkciji ostaje punih devet godina.  U tom vremenskom razdoblju obnaša i
funkciju predsjednika Natjecateljske komisije, predsjednik je Povjerenstva za prijem novih članica
Hrvatskog boksačkog saveza te športski direktor Hrvatske boksačke reprezentacije. Za njegovanje i
promicanje  plemenite  boksačke  vještine  u  gradu  Slavonskom  Brodu  predlaže  se  dodjela  javnog
priznanja Štit Berislavića.

Predlagač: Hrvatska stranka prava Brodsko-posavske županije
Podružnica Slavonski Brod

PREDLOŽENA: UDRUGA "SLAP"

Udruga "Slap", dobrotvorna, humanitarna udruga koja okuplja roditelje i članove obitelji djece
oboljele, liječene i izliječene od malignih bolesti, ali i sve ljude dobre volje koji na bilo koji način mogu
i žele doprinijeti radu i razvoju Udruge. Osnovana 2008. godine, uspjela je u svom prvom i osnovnom
cilju postojanja okupiti, pomoći i podržati djecu oboljelu od malignih bolesti i njihove obitelji,
organizirati i upriličiti događaje koji su okupili brojne građane i na taj način pomogli u olakšavanju
teških dana naših najmlađih oboljelih sugrađana. Pružanje adekvatne skrbi za djecu oboljelu od teških
bolesti  treba  biti  jedan  od  prioriteta  svakog  društva,  osobito  danas  kad  statistike  pokazuju  trend
povećanja  oboljelih.  Teška  bolest  i  sve  njene  posljedice  postavljaju  velike  zahtjeve  pred  djecu  i
njihove roditelje i može prouzročiti traume i poteškoće u prilagodbi na novu, nimalo jednostavnu
životnu situaciju. Osnovni ciljevi Udruge su pružanje svih mogućih oblika potpore i pomoći za
četrdesetero djece i njihovih roditelja s područja Brodsko-posavske županije u teškoj borbi s
bešćutnom bolešću. Financijska sredstva osiguravaju se iz proračuna Županije i Grada, donacijama
privrednika, udruga, građana te iz brojnih humanitarnih akcija kojima se nastoji što je moguće više
pomoći djeci i obiteljima u rješavanju stambenog zbrinjavanja obitelji u Zagrebu, u jednokratnim
novčanim potporama kojima se sufinanciraju troškovi putovanja, nabavkama imunoloških preparata,
različitih pomagala, kupnjom prehrambenih košarica, ogrijeva, školskih udžbenika i pribora, kao i
troškova sahrane obiteljima čija su djeca, na žalost, izgubila bitku za život. Kako bi pomogli onima
koji tek započinju život, Dječjem odjelu Opće bolnice "Dr Josip Benčević", od prikupljenih sredstava,
donirali su potreban uređaj. Uz brojne aktivnosti koje poduzimaju nastoje informirati i senzibilizirati
cijelu društvenu zajednicu o sveukupnoj problematici s kojom se susreću obitelji djece čije liječenje
nije moguće u mjestu prebivališta. Kako bi zahvalili na iskazanom izuzetnom zalaganju i pomoći djeci
i roditeljima u teškoj borbi s bešćutnom bolešću predlaže se dodjela javnog priznanja Štit Berislavića.

PRIJEDLOZI BEZ ODREĐENJA NAGRADE I PRIZNANJA

Predlagač: Dječje kazalište "Ivana Brlić Mažuranić"
PREDLOŽENA: DARIJA VLAJNIĆ

Darija Vlajnić, članica Dječjeg kazališta "Ivana Brlić Mažuranić", uz glumu svesrdno se zalaže na
njegovu promoviranju na području strukovnih udruga kako na lokalnoj tako na državnoj razini.
Članicom Scene lutaka "Ivane Brlić Mažuranić" postaje 1982. godine te glumi u većini predstava.
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Članica je Hrvatskog centra UNIMA (Međunarodno udruženje lutkara) i Hrvatskog centra ASSITEJ-a
(Udruženje  profesionalnih  kazališta  za  djecu  i  mladež).  Vodila  je  dramsku  radionicu,  sudjelovala  u
izradi kostima, asistirala je u režiji nekoliko predstava, samostalno režira programe za Svetog Nikolu i
božićne  blagdane.  Posjeduje  izuzetno  znanje  u  animaciji  lutaka,  scenskom  govoru  i  pokretu  kao  i
znanje  u  izradi  lutaka.  Po  potrebi  radi  na  reparaciji  postojećih  lutaka  s  velikom  pozornošću
usmjerenoj očuvanju likovnosti i vizualnog identiteta umjetnika, organizira radionice scenskog pokreta
i govora za djelatnike Dječjeg kazališta. Sudjelovala je u 33 predstave, a zbog najdužeg staža u
Dječjem kazalištu inspicijent je u većini predstava i voditelj njihove obnove. Sudjeluje u programima
Turističke  zajednice  grada  Slavonskog  Broda  "Living  history"  i  "Likovi  iz  bajki",  radi  na  projektu
"Glorija festung", u ostalim programima i događajima u organizaciji Grada Slavonskog Broda i
Kazališno-koncertne dvorane "Ivane Brlić Mažuranić" te pomaže u različitim radionicama za djecu
predškolskog i školskog uzrasta. Organizator je sudjelovanja na međunarodnim festivalima na kojim
Dječje kazalište "Ivana Brlić Mažuranić" izvodi svoje predstave i promovira svoj grad, županiju i cijelu
'Lijepu našu'. Dobitnica je posebne nagrade za kolektivnu igru u predstavi "Postolar i vrag" na
Susretima  lutkara  i  lutkarskih  kazališta  Zadar  2010.  godine.  Predlaže  se  dodjela  jedne  od  nagrada
Grada Slavonskog Broda.

Predlagač: Vilim Danek
PREDLOŽEN: STJEPAN VOKIĆ (Malena, Klepetan)

Stjepan Vokić, skroman  i  plemenit  čovjek  koji  u  ovom  teškom  i  bremenitom  vremenu
nezaposlenosti, stečaja i svakodnevnih ovrha svojim primjerom pokazuje onu plemenitu, gotovo
zaboravljenu stranu života. Slika i priča o dvije u svijetu najpoznatije rode, o ljubavnom i životnom
paru  roda.  Priča  o  Malenoj  i  Klepetanu  obišla  je  Hrvatsku  i  svijet  zahvaljujući  ovom  umirovljenom
domaru Osnovne škole Ivana Brlić Mažuranić koji već 20 godina s velikom ljubavlju brine o rodama i
gnijezdu. Rodi Malenoj su prije 20 godina, nakon pucnja talijanskih lovaca, ostala slomljena krila, pa
kako  ne  može  odletjeti  u  južne  krajeve  cijelu  zimu  ostaje  u  Slavonskom  Brodu  na  nesebičnoj
Stjepanovoj skrbi. U proljeće zajedno čekaju povratak Klepetana, a poslije Stjepan nestrpljivo čeka
potomke roda kojih je iz ovoga gnijezda do sada odletjelo četrdesetak. Kako je upravo Stjepan Vokić
zaslužan za uspjeh ove ljubavne priče između, u Hrvatskoj i svijetu, dvije najpoznatije bijele rode,
Malene i Klepetana te time i  promocije Brodskog Varoša i grada Slavonskog Broda, predlaže se
dodjela nagrade i priznanja Grada Slavonskog Broda.

Predlagač: Građanin Mario Marušić
PREDLOŽEN: IVO BAJA BOREVKOVIĆ  (posthumno)

Ivo Baja Borevković, (1927. – 1992.), diplomirani inženjer šumarstva, potječe iz stare graničarske
zadruge Borevkovića. Ugledan i vrstan stručnjak, upravitelj Šumarije Trnjani i Slavonski Brod,
istaknuti društveno - politički djelatnik. Odrastajući u okruženju slavonskih šuma, odabir životnog
poziva  za  Ivu  Borevkovića  nije  bio  slučajan.  Radeći  15  godina  u  šumarstvu  brodskog  područja  i
upravljajući Šumskim gospodarstvom Slavonskog Brod iza sebe je ostavio znatne površine
novopodignutih šuma i šumskih plantaža topole, koje su nakon tridesetak godina uzrasle u visoke
šumske  sastojine.  Kolege  Hrvatskog  šumarskog  društva  sjećaju  se  pokojnog  kolege  kao  tipičnog
Slavonca: veseljaka, kolovođe u pjesmi i svakom pothvatu kolega svoga godišta. U relacijama
trajanja  jednog  ljudskog  vijeka,  njegov  život  bio  je  bogat  u  smislu  doživljenog,  vrlo  uspješan  u
odabranom  zvanju  i  zanimanju  čime  je  postigao  visok  društveni  položaj  i  priznanje.  U
sedmogodišnjem mandatu, od 1969. godine do 1976. godine, na dužnosti predsjednika bivše Općine
Slavonski Brod svojim vizionarstvom i pravilnim načinom rješavanja zajedničkih potreba građana
područje bivše općine je intenzivnom izgradnjom, ulaganjem u komunalnu infrastrukturu, kulturne i
ine potrebe građana dobilo suvremen izgled. Osim izgradnje i rekonstrukcije cesta, javne rasvjete,
vodovoda, kanalizacije, električnih trafostanica, socijalnih, zdravstvenih i ostalih objekata bilježe se
povoljni  uvjeti  za  razvoj  obrazovanja,  zapošljavanja,  kulture,  športa  i  ostaloga.  U  tom razdoblju  je
izgrađena cesta do jezera Petnja, cesta do Vile Igrač, uređeno je izletište "Ljeskove vode", obnovljena
je kuća pjesnika Dragutina Tadijanovića, izgrađena je današnja zgrada Gimnazije "Matija Mesić",
"Dom umirovljenika", nova zgrada kirurgije, neboderi na glavnom gradskom trgu i brojni drugi
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stambeni objekti, dječji vrtići, današnja zgrada Osnovne škole "Bogoslav Šulek", Robna kuća "Vesna",
završena je izgradnja današnje Kazališno-koncertne dvorane "Ivana Brlić Mažuranić", započela je
izgradnja novog željezničkog kolodvora, pokrenuto osnivanje Strojarskog fakulteta,  pod njegovim
pokroviteljstvom organizirane su manifestacije dječjih kazališta "U svijetu bajki" i brojne druge
manifestacije, Limena glazba "Željezničar" dobila je nove uniforme, zaživjeli su brojni drugi projekti.
Za sveukupan doprinos u provedbi projekata od posebnog značaja za razvitak grada Slavonskog
Broda i dobrobit svih naraštaja Brođana, predlaže se dodjela jedne od nagrada grada Slavonskog
Broda.

ODBOR ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA I NAGRADA
GRADA SLAVONSKOG BRODA

· Utvrđivanje prijedloga za dodjelu javnih priznanja i nagrada Grada
Slavonskog Broda za 2012. godinu sukladno pristiglim prijedlozima i
dostavljenoj dokumentaciji

Odbor za dodjelu javnih priznanja i nagrada održao je sjednicu 16. travnja 2012. godine u 13.00 sati
te nakon rasprave nazočnih članova i provedenoga glasovanja o prijedlozima utvrdio je prijedloge
kako slijedi:

1. Odbor za dodjelu javnih priznanja i nagrada Grada Slavonskog Broda predlaže Gradskom vijeću
da se javno priznanje i nagrada
POVELJA POČASNOG GRAĐANINA GRADA SLAVONSKOG BRODA dodijeli:

DRAGOMIRU HAUSKNECHTU, dr.med.
Liječniku i čovjeku velike ljudske širine i energije koji je svojim dugogodišnjim radom u brodskoj
bolnici, nesebičnim liječničkim i stručnim zalaganjem predano i ljudski služio u najtežim i najljepšim
trenucima života stanovnika grada Slavonskog Broda

2. Odbor za dodjelu javnih priznanja i nagrada Grada Slavonskog Broda predlaže Gradskom vijeću
da se nagrada za životno djelo
ZLATNA ČAPLJA dodijeli:

· KRUNOSLAVU KERNU, prof. (posthumno)
u povodu 20. obljetnice smrti našeg sugrađanina, akademskog slikara, intelektualca i pokretača
brodske  umjetnosti  koji  je  svojim  radom  preobrazio  umjetnički  život  grada  Slavonskog  Broda  dao
veliki  doprinos  brodskoj  i  hrvatskoj  kulturi  i  umjetnosti  te  ostavio  iznimna  ostvarenja  koja  su
unaprijedila likovni i kulturni život grada.

· IVI BAJI BOREVKOVIĆU, dipl.ing.šum. (posthumno)
u povodu 20. obljetnice smrti našeg sugrađanina, za njegov sveukupan doprinos u provedbi projekata
od posebnog značaja za razvitak i suvremeni izgled grada Slavonskog Broda, na dobrobit svih
naraštaja Brođana.



13

3. Odbor za dodjelu javnih priznanja i nagrada Grada Slavonskog Broda predlaže Gradskom vijeću
da se javno priznanje i nagrada
GRB GRADA SLAVONSKOG BRODA dodijeli:

· prof.dr.sc. NEDI ABERLE, prim.dr.med.
za osobit doprinos razvoju i unapređenju zdravstvene zaštite i zdravstvene djelatnosti, promicanju
stručnih, znanstvenih i etičkih načela te izniman doprinos medicinskoj znanosti, osobito na području
pedijatrije.

· THOMASU  UHRIGA
njemačkom fizioterapeutu i dugogodišnjem dobrotvoru, za sva dobra i svesrdnu pomoć na dobrobit
djece s posebnim potrebama te značajan rad u rehabilitacijskoj edukaciji kojim pridonosi ugledu
Centra za rehabilitaciju "Zlatni cekin" i grada Slavonskog Broda.

· MARIJI BAMBIR, profesorici psihologije
za dugogodišnji nesebični i humani rad koji potvrđuje njezinu osobnost, stručnost i ljudskost te
izniman doprinos u profesionalnom djelovanju, potpori i razumijevanju na dobrobit čovjeka.

· JUGOSLAVU GOJKOVIĆU, dr.med.,
liječniku i dječjem psihijatru, magistru znanosti, za stručan i nesebičan profesionalni i volonterski rad
te sveukupne vrijedne rezultate na dobrobit djece i mladih kao najveće vrijednosti društva.

· SLAVICI BRINZEJ (posthumno)
brodskoj pjesnikinji i spisateljici, za književno stvaranje, poeziju punu iskrenih i sretnih misli izrečenih
glasno kojim je uveselila brojna srca i ušla u krug recentne hrvatske poezije za djecu.

· KULTURNO UMJETNIČKOM DRUŠTVU PODVINJE,
za 86 godina postojanja i kontinuiranog djelovanja na njegovanju i očuvanju bogatstva pjesme,
plesa, narodnog ruha i izričaja kao tradicijske kulture mjesta te promicanje grada Slavonskog Broda.

· TVRTKI "ČEPO" D.O.O
za 20. godina uspješnog rada na unapređenju kvalitete proizvodnje i ostvarene rezultate u poslovanju
te doprinos gospodarskom ugledu grada Slavonskog Broda.

· ZAVIČAJNOJ UDRUZI LIČANA "VRILO MUDROSTI"
u povodu 20. obljetnice djelovanja u promicanju ugleda grada Slavonskog Broda, razvijanja suradnje
i  prijateljstva  s  brojnim  institucijama  i  udrugama  iz  Like,  osobito  na  kulturnoj,  gospodarskoj  i
humanitarnoj razini, čuvajući i njegujući kulturnu baštinu, tradiciju i običaje Ličana.

· AKVARELISTIČKOJ KOLONIJI "SAVA"
za dugogodišnje obogaćivanje likovnog i umjetničkog stvaralaštva, promicanje i njegovanje tradicije
tehnike akvarela u slikarstvu kao svojevrsnog zaštitnog znaka grada Slavonskog Broda.

· VIKTORIJI ABRAMOVIĆ,
u  obilježavanju  50.  obljetnice  umjetničkog  rada,  za  promicanje  i  njegovanje  tradicije  slikarstva  kao
nezaobilazne točke visoke kulturne razine grada Slavonskog Broda.

4. Odbor za dodjelu javnih priznanja i nagrada Grada Slavonskog Broda predlaže Gradskom vijeću
da se javno priznanje i nagrada
ŠTIT BERISLAVIĆA dodijeli:

· LIDIJI UDOVIČIĆ
učiteljici razredne nastave, za svesrdan i predan pedagoški rad kojim ostavlja neizbrisiv trag u
odgoju, stjecanju znanja i kreativnom izražavanju mladih te podizanje ugleda učiteljskog zvanja.



14

· BRANKU SKOKOVIĆU
osnivaču Brodske ekološke udruge "ZEMLJA", aktivnom borcu u zaštiti životnog okoliša, osobito rijeke
Save,  za   sveukupan  doprinos  u  promociji  i  borbi  za  ekološku  zaštitu  voda,  priobalja,  tla,  zelenila,
zraka te unapređenja kvalitete života i ekološku osviještenost građana Slavonskog Broda.

· Mr.art. PREDRAGU GOLLU
akademskom slikaru, intelektualcu, eruditu i čovjeku iznimne slikarske i osobne kulture koji ostavlja
važan  trag  u  brodskoj  osobito  umjetničkoj  sredini,  za  doprinos  brodskoj  i  hrvatskoj  kulturi  i
umjetnosti.

· DARIJI VLAJNIĆ
članici Dječjeg kazališta "Ivana Brlić Mažuranić", za sveukupne rezultate i postignuća u promicanju i
očuvanju tradicije kazališta i lutkarstva te obogaćivanje kulturnih sadržaja za djecu.

· PAVI MAJSTORIĆU
hrabrom  i  samozatajnom  mladom  Brođaninu  za  iskazanu  hrabrost,  plemenitost  i  požrtvovnost  u
spašavanju ljudskog života.

· DRUŠTVU MULTIPLE SKLEROZE BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE
za 10 godina kontinuiranog i uspješnog djelovanja na promicanju ljudskih prava svojih članova,
njihove pravne i materijalne zaštite, poticanja i iniciranja unapređenja istraživanja, liječenja i
rehabilitacije, za programe uključivanja i pomoći osoba s posebnim potrebama u društveni, športski i
kulturni život grada i zalaganje u prevladavanju teškoća oboljelih od multiple skleroze i srodnih
bolesti.

· UDRUZI "SLAP"
koja okuplja roditelje i članove obitelji djece oboljele, liječene i izliječene od malignih bolesti, za
sveukupni dobrotvorni i humanitarni rad na pružanju potpore svojim članovima, na iskazanom
izuzetnom zalaganju i pomoći djeci i roditeljima u teškoj borbi s bešćutnom bolešću.

Odbor za dodjelu javnih priznanja i nagrada upućuje navedene prijedloge Gradskom vijeću
Grada Slavonskog Broda na usvajanje i donošenje odluka o dobitnicima ovogodišnjih nagrada Grada
Slavonskog Broda.

Odbor predlaže Gradskom vijeću izmjenu i dopunu Odluke o javnim priznanjima i nagradama
na  način  da  se  iznimno  ove  godine  dodijele  dvije  nagrade  za  životno  djelo  –  Zlatne  čaplje,  a  za
godine  koje  slijede  da  se  smanji  broj  mogućih  godišnjih  nagrada  i  to  na  način  da  se,  osim  jedne
Povelje počasnom građaninu grada Slavonskog Broda i jedne Zlatne čaplje, nagrade za životno djelo,
dodijeli pet javnih priznanja Grb Grada Slavonskog Broda i pet javnih priznanja Štit Berislavića.

Odluke o dobitnicima javnih priznanja i nagrada uručiti će se dobitnicima na svečanoj sjednici
Gradskog vijeća povodom Dana grada Slavonskog Broda 2012. godine.

Pripremila:
Svjetlana Dudrak

  Za točnost:
     Pročelnik
Davor Rogić, dipl.ing.

Predsjednik Odbora:
Mirko Duspara, dr.med.
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